



ROMÂNIA  
JUDEȚUL CONSTANȚA  
MUNICIPIUL CONSTANȚA  
CONSILIUL LOCAL

## PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi, 19.12.2019 orele 14<sup>00</sup>, în ședința ordinară a Consiliului local al municipiului Constanța convocată prin Dispoziția nr. 4823/13.12.2019.

La ședință participă: 24 de consilieri, din 26 de consilieri în funcție (absenți fiind: d-na Câmpeanu Adriana Teodora și dl. Florea Răzvan Ionuț), dl. primar Decebal Făgădău, d-na secretar Marcela Enache, funcționari publici din aparatul propriu de specialitate al primarului și reprezentanți ai mass-media. Ședința este publică și este condusă de domnul consilier local Patrichi Teodor, conform HCL nr.493/31.10.2019.

### Dl. Teodor Patrichi

Domnilor consilieri, bine ați venit astăzi la ședința de consiliu local. Doamna secretar, vă rog, prezența.

### D-na Marcela Enache

Sunt prezenți 23 de consilieri. Absenți: d-na Câmpeanu, dl. Florea și dl. Tincu Cristian și vreau să vă mai aduc la cunoștință faptul că pentru ședința de astăzi sunt în funcție 26 de consilieri. Vreau să vă aduc la cunoștință faptul că a fost primit Ordinul prefectului nr. 528 din 11 decembrie 2019 prin care ni se aduce la cunoștință că mandatul de consilier al domnului Constantin Victor a încetat înainte de termen și totodată este declarat vacant locul de consilier al domnului Constantin. Deci suntem în prezent 26 de consilieri în funcție. Prezența este de 23 de consilieri prezenți, 3 absenți.

### Dl. Teodor Patrichi

Vă mulțumesc d-na secretar. Înainte de a începe, vă rog să ne ridicăm în picioare pentru a asculta imnul României și imnul Dobrogei, interpretate de dl. Iulian Bratu. Vă rog, domnule.

Se interpretează imnul României și imnul Dobrogei.

### Dl. Iulian Bratu

Bună ziua, doamnelor și domnilor. Vă mulțumesc ca de fiecare dată la ședința de consiliu sunt invitat să cânt imnul României și imnul Dobrogei – compus de Dumitru Lupu pe versurile doamnei Carmen Aldea Vlad. Vă invit la Teatrul Național de Operă și Balet Oleg Danovski din Constanța și în anul 2020 să veniți să vedeți spectacole unde doamna director vă așteaptă cu mare drag. Mulțumesc frumos, domnule primar. La mulți ani!

Dl. Teodor Patrichi

Vă mulțumim mult! Doamnelor și domnilor consilieri, înțeleg că mai avem o surpriză, nu este încă gata dar vom afla.

D-na Marcela Enache

24 de consilieri prezenți, a venit și dl. Tincu Cristian.

Dl. Teodor Patrichi

Avem ordinea de zi și ordinea suplimentară. De pe ordinea de zi sunt retrase punctele 22, 24 și 26. Supun votului dumneavoastră ordinea de zi. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache

24 de voturi pentru ordinea de zi.

Dl. Teodor Patrichi

Supun la vot și ordinea suplimentară cu cele 2 puncte. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache

24 de voturi și pentru ordinea suplimentară.

Dl. Teodor Patrichi

Înainte de a trece la punctul nr. 1 voi invita pentru un scurt concert de colinde Corala Armonia. Să ne umplem inimile cu bucurie.

Corală Armonia interpretează un concert de colinde.

Dl. Teodor Patrichi

Vă mulțumim mult! Într-adevăr un moment deosebit – Coralia Armonia. Vă rog, d-na consilier.

D-na Adriana Arghirescu

Domnule președinte, domnule primar, vă rog să suplimentați ordinea de zi având în vedere că am depus documentele pentru ocuparea locului vacant cu propunerea domnului consilier Barață. Vă rog să aprobați suplimentarea ordinii de zi. Mulțumesc.

Dl. Teodor Patrichi

Vă mulțumesc mult, d-na consilier. Vă rog frumos, d-na secretar.

D-na Marcela Enache

Da, într-adevăr au fost prezentate documente, am pregătit acest proiect de hotărâre pentru ședința de astăzi, însă ieri după amiază am primit vizita unei persoane care s-a legitimat ca fiind dl. Zarzăre Nicolae, a prezentat un buletin de identitate și mi-a spus că dumnealui este cel care urmează să fie supleant pe lista dumneavoastră de consilieri și mai mult, mi-a solicitat să vadă declarația pe care mi-ați lăsat-o ieri în xero-copie și mi-a spus că dumnealui nu a semnat această declarație. Deci rugămintea mea era să clarificați totuși această problemă și să vedeți poate este o greșeală, nu știu...dar această persoană care a venit ieri după-amiază la Primărie a prezentat carte de identitate, se numea Zarzăre Nicolae. Deci rugămintea mea este totuși să clarificați această problemă.

D-na Adriana Arghirescu

Acum aveți documentul în original, al domnului Zarzăre Nicolae. Nu îl luați în considerare?

D-na Marcela Enache

Eu m-am uitat pe acest document original, este aceeași declarație cu cea xerox pe care ne-ați lăsat-o ieri și pe care domnul a spus că nu a semnat-o. Nu știu ce să vă spun. Deci consider că dumneavoastră ar trebui să clarificați această problemă și ca să nu mai fie niciun dubiu, cel mai bine ar fi ca acest domn Zarzăre, să vină aici să dea declarație în fața noastră și am rezolvat problema. Nu este nicio problemă, să știți că înainte așa procedam, pentru că am mai avut astfel de situații, ne-am mai înălțat cu astfel de situații și au venit și au dat în fața noastră declarația că renunță. Eu nu am niciun amestec, sunt problemele dumneavoastră, dar vreau să fie totul legal și să nu avem reclamații, să ne trezim după aceea că mergem să dăm cu subsemnatul în altă parte. Vă rog frumos să mă înțelegeți.

D-na Adriana Arghirescu

Mulțumesc.

DI. Teodor Patrichi

Vă mulțumesc. Dacă este posibil să îl avem pe dl. Zarzăre astăzi aici, vă rugăm să ne anunțați mai încolo și îi vom da cuvântul. Avem două persoane înscrise la cuvânt. Voi da cuvântul acestora, 3 minute fiecare. Prima dată este dl. Borșan Valeriu, vă invit în față. Aveți 3 minute.

DI. Valeriu Borșan

Vă mulțumesc! Distins edil municipal, stimați consilieri, sunt Valeriu Borșan – vicepreședinte la UNISON – Uniunea Națională pentru Integrare Socială și pentru Ocupare a Nevăzătorilor și am venit astăzi aici în primul rând înregistrând la Registratură un document despre care am să vă vorbesc. Așadar am venit astăzi aici pentru problema spinoasă a transportului de persoane pe ruta Ovidiu-Lumina-Năvodari și vice-versa. Se întâmplă următorul lucru, lucru pe care l-am menționat în înscrisul înregistrat, nu există orar pe care aceste firme să nu îl respecte, nu există număr de curse pe care să îl respecte, întotdeauna fac mai puține curse zilnice decât sunt stipulate în grafic, nu există acces pentru cărucioarele cu copii în mijloacele lor de transport, nu există acces pentru bagaje, cărucioare de cumpărături și alte lucruri de care nu te poți dezlipi, precum un popic în aceste microbuze, nu există norme de securitate minime în sensul că deși nu ar trebui să se călătorească în picioare, se călătorește peste numărul de locuri, în picioare, la înghesuială, trebuie să îi lași pe cei din spate să coboare, coborând tu la rândul tău în toate stațiile deoarece nu se poate face rocade între pasageri în acele microbuze. Nu există acces pentru fotolii ale persoanelor cu dizabilități locomotorii, nu există acces pentru câinele-ghid care să îl însoțească pe nevăzător cum este cazul meu în concret și multe alte lucruri nu există. Nu există anunțuri audio pentru nevăzători ca să știe în ce stație să coboare și ei că nu știu, că nu sunt de aici sau s-au mutat aici recent – acesta este cazul meu. Nu există tablete ca să afișeze stațiile, nu există numere fixe pentru slab văzători care să se vadă de la distanță și așa mai departe. Am venit aici și nu în altă parte, deși doamna de la Registratură mi-a spus că o să trimită acel document și la Protecția Consumatorului, pentru că de aici se organizează, se realizează acele licitații care câștigă transportatori, care nu ar trebui să câștige sub nicio formă pentru că nu respectă nici măcar unul din punctele pe care l-am enunțat aici. Vă rugăm tare mult ca până la următoarea licitație pe

care sperăm să o câştige transportatorii care să respecte aceste norme, care să vină cu autobuze și cu minibuze și nu cu microbuze modificate la garaje de transportul de persoane pentru mijloacele de transport marfă, așa sunt acele microbuze, transformate din microbuze de transport marfă în transport persoane.

DI. Teodor Patrichi

Domnule Borșan, îmi cer scuze că intervin, vă mulțumim, au trecut cele 3 minute.

DI. Valeriu Borșan

Asta vă rugam, să se rezolve aceste probleme. Vă mulțumesc și așteptăm răspuns de la dumneavoastră.

DI. Teodor Patrichi

Vă mulțumim mult pentru cuvântare, în același timp vă reamintesc că vă aflați la ședința de Consiliu local al municipiului Constanța.

Se fac comentarii în sală.

DI. Teodor Patrichi

Vă mulțumim domnule consilier că rezolvați problema. Sunt sigur că de licitațiile care se menționează nu sunt organizate de Primăria Constanța.

D-na Mihaela Andrei

Persoana aceasta a ridicat o problemă. Ar trebui să avem un pic de înțelegere și un pic de respect.

DI. Teodor Patrichi

Bineînțeles, doamna consilier. De asta l-am și introdus pe ordinea de zi, dânsul a luat legătura cu mine și personal l-am înscris pe ordinea de zi, să ascultăm această problemă. A doua persoană astăzi înscrisă este domnul Iordonescu Gheorghe dacă zic bine, vă rog, aveți 3 minute.

DI. Iordonescu Gheorghe

Bună ziua! Reprezint Sindicatul Asistenței Sociale și Protecție a Copilului Constanța și astăzi am vrut să am această intervenție pentru punctul ordinii de zi nr. 12 cu privire la promovarea proiectului de hotărâre pentru aprobarea organigramei și a statutului de funcții. Promovarea și respectarea drepturilor persoanelor cu handicap revine autorităților administrativ publice locale, unde-și au domiciliul sau reședința pentru persoanele cu handicap. Am să aduc aici aminte articolul din Legea nr. 448/2006 art. 31 care stipulează contract individual de muncă, se încheie cu primăria localității unde își au domiciliul sau reședința persoanele cu handicap, după caz în termen maxim 30 de zile. Asistenții personali și toate activitățile vizate de zi cu zi, 24 din 24 de ore, sâmbăta, duminica, sărbătorile legale ale anului, igiena corporală, alimentația supravegheată, precum și activități instrumentate: activități de menaj și administrarea gelului, respectarea tratamentului medical, implicarea persoanelor cu handicap, activități de timp liber, activități de socializare pentru persoanele cu handicap grav, asigurându-se astfel toate nevoile identificate după caz. Vreau să menționez că am încercat să facem o analiză în ceea ce privește punctul de pe ordinea de zi nr. 12 cu privire la vacantarea celor 500 de locuri și vreau să vă rog să țineți cont că nu am fost consultați și nu acesta este important, cu toate că în referatul de solicitare au fost trecute comisile 1,3,4 și 5, noi ne-am prezentat numai la comisia 1 și 5, trebuia să figureze și comisia 3 și 4

și nu am avut această informație. Mulțumim, mai departe am văzut situația respectivă, nu avem o situație clară în ceea ce privește numărul deceselor persoanelor asistate, transferul la indemnizație, însoțitori și alte motive. Am împrăștiat un material în sală, în care avem anexă unde stipulăm în anexa respectivă necesarul de fapt de angajări și minusul pe care îl avem la lucru. Deci avem nevoie de 2100 cel puțin și noi încercăm să reducem necesarul la 1100. Dumneavoastră aveți această posibilitate să ne ajutați sau să ne împiedicați și mă refer la persoanele cu dizabilități... nu la alte persoane.

DI. Teodor Patrichi

Domnule Iordonescu, vă mulțumim mult de tot.

DI. Iordonescu Gheorghe

Și eu vă mulțumesc!

DI. Teodor Patrichi

Mergem mai departe. **Punctul nr. 1** de pe ordinea de zi: **"Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului local al municipiului Constanța din data de 28.11.2019"**. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache

24 de voturi pentru.

DI. Teodor Patrichi

**Punctul nr. 2: "Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare a Consiliului local al municipiului Constanța din data de 10.12.2019"**. Supun votului. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache

24 de voturi pentru.

DI. Teodor Patrichi

**Punctul nr. 3: "Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al CT BUS S.A. pe anul 2019"**. Supun votului. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache

24 de voturi pentru.

DI. Teodor Patrichi

**Punctul nr. 4: "Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice, faza de studiu de fezabilitate pentru construire străzi din municipiul Constanța – cartier Baba Novac - Strada Putna, Strada Teleajen, Strada Scheia, Strada Drăgaica, Prelungirea Aleea Morilor, Aleea Lămâitei, Aleea Sânzienelor, Strada Muscel, Strada Posada"**. Supun votului. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache

24 de voturi pentru.

DI. Teodor Patrichi

**Punctul nr. 5: "Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice, faza de studiu de fezabilitate pentru construire străzi"**

**din municipiul Constanța – cartier Veterani - Strada Prolungirea Meșterul Manole".** Supun votului. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache

24 de voturi pentru. Proiectul a trecut.

DI. Teodor Patrichi

**Punctul nr. 6: "Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice, faza de studiu de fezabilitate pentru construire străzi din municipiul Constanța – cartier Palazu Mare - Strada Camil Ressu, Strada Stefan Dărăscu, Strada Tache Ionescu, Strada Theodor Pallady și Strada Rozelor".** Supun la vot proiectul nr. 6. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache

24 de voturi pentru. Proiectul a trecut.

DI. Teodor Patrichi

**Punctul nr. 7: "Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice, faza de studiu de fezabilitate pentru construire străzi din municipiul Constanța – cartier Compozitorilor - Strada Sabin Drăgoi, Strada Paul Constantinescu, Strada Ion Voicu, Aleea Ion Voicu, Aleea Iosif Sava, Aleea Colindelor, Strada Clopoșeilor, Strada Dimitrie Cuclin, Strada Aleea Madrigal, Strada Aleea Muzicii, Strada Constantin Bobescu, Strada Nicolae Kirkulescu, Strada Ionel Perlea, Strada Haricleea Darclee, Strada Edmond Deda".** Supun la vot proiectul nr. 7. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache

24 de voturi pentru. Proiectul a trecut.

DI. Teodor Patrichi

**Punctul nr. 8: "Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice, faza de studiu de fezabilitate pentru amenajare strada Amsterdam – tronsonul cuprins între bd. Tomis și str. Madrid - și intersecție sens giratoriu cu iluminare bd. Tomis, str. Amsterdam și str. Alexandru Sahia".** Supun la vot proiectul nr. 8. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache

24 de voturi pentru. Proiectul a trecut.

DI. Teodor Patrichi

**Punctul nr. 9: "Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării devizelor generale pentru lucrările de construire aferente tramei stradale din municipiul Constanța – Cartier Compozitori – Etapa I, cartier Baba Novac – Etapa I și cartier Palazu Mare – amenajare strada Prolungirea Recoltei".** Supun la vot proiectul nr. 9. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache

24 de voturi pentru. Proiectul a trecut.

Dl. Teodor Patrichi

**Punctul nr. 10: "Proiect de hotărâre privind aprobarea „Strategiei de alimentare în sistem centralizat cu energie termică a municipiului Constanța”. Supun la vot proiectul nr. 10. Cine este pentru? Împotriva? Abțineri?**

D-na Marcela Enache

24 de voturi pentru. Proiectul a trecut.

Dl. Teodor Patrichi

**Punctul nr. 11: "Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Primăriei municipiului Constanța".**

D-na Marcela Enache

Avem niște amendamente aici, vă rog frumos. De fapt sunt niște erori, s-au strecurat niște erori. Aceste erori constau în următoarele modificări: la Compartimentul tehnic reparații și întreținere – dl. Manoilă Dan are funcția de muncitor calificat treapta II în loc de treapta I cum s-a scris. La Serviciul proiecte cu finanțare internațională – d-na Buzatu Gina are funcția de consilier gradul II în loc de gradul I cum a fost trecut. Se rectifică denumirea Biroului monitorizare zone publice, pregătire profesională în Biroul monitorizare zone publice. La Serviciul Rutieră 3 – dl. Ilie Valentin Alin are funcție de polițist local clasa I grad asistent în loc de polițist local clasa III gradul asistent. La Serviciul baze de date – Dispecerat armament în locul funcției publice de polițist local clasa I gradul superior ocupat de dl. Șaban Dogan se prevede funcția publică vacantă nou înființată de polițist local clasa III gradul debutant. La Serviciul Rutieră 1 în locul funcției publice vacante nou înființate de polițist local clasa 3 gradul debutant se prevede funcția publică de polițist local clasa 1 gradul superior ocupat de dl. Șaban Dogan. Anexa 2 va fi modificată în mod corespunzător cu aceste erori. Mulțumesc frumos.

Dl. Teodor Patrichi

Vă mulțumesc! Fiind niște erori și un amendament, îl supunem la vot ca amendament. Supun la vot acest amendament prezentat. Cine este pentru? Împotriva? Abțineri?

D-na Marcela Enache

8 abțineri la acest amendament (d-na Andrei Mihaela, d-na Arghirescu Adriana, dl. Avătavului Costin Valeriu, dl. Gavrilă Florin Tudor, dl. Tulică Marius, dl. Solomon Ioan, d-na Vășii Cristina Andreea, d-na Trandafir Raluca Andreea) și 16 voturi pentru. Amendamentul a trecut.

Dl. Teodor Patrichi

Supun la vot și întregul proiect nr. 11. Cine este pentru? Împotriva? Abțineri?

D-na Marcela Enache

Avem 8 abțineri (d-na Andrei Mihaela, d-na Arghirescu Adriana, dl. Avătavului Costin Valeriu, dl. Gavrilă Florin Tudor, dl. Tulică Marius, dl. Solomon Ioan, d-na Vășii Cristina Andreea, d-na Trandafir Raluca Andreea) și 16 voturi pentru. Proiectul a trecut.

Dl. Teodor Patrichi

**Punctul nr. 12: "Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Direcției de asistență socială Constanța prin**

**modificarea și completarea HCL nr. 453/2018 privind modificarea și completarea HCL nr. 185/2015 privind înființarea Serviciului public de asistență socială Constanța în subordinea Consiliului local al municipiului Constanța, cu modificările și completările ulterioare".** Supun la vot proiectul nr. 12. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache

24 de voturi pentru. Proiectul a trecut.

DI. Teodor Patrichi

**Punctul nr. 13: "Proiect de hotărâre pentru modificarea art. 7 din HCL nr. 65/2011 privind aprobarea „Programului de construire unități locative modulare în municipiul Constanța și lucrări tehnico-edilitare aferente” – Campusul Social Henri Coandă – str. Ștefăniță Vodă, cu modificările și completările ulterioare,,.** Supun la vot proiectul nr. 13. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache

24 de voturi pentru. Proiectul a trecut.

DI. Teodor Patrichi

**Punctul nr. 14: "Proiect de hotărâre privind modificarea anexelor nr. 1, nr. 2 și nr. 3 la HCL nr. 417/2017 privind stabilirea salariului de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului municipiului Constanța și din serviciile publice aflate în subordinea Consiliului local al municipiului Constanța".** Supun la vot proiectul nr. 14. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache

24 de voturi pentru. Proiectul a trecut.

DI. Teodor Patrichi

**Punctul nr. 15: "Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării organigramei, statului de funcții, Regulamentului de organizare și funcționare și a Regulamentului de ordine interioară aferente Regiei Autonome de Distribuire a Energiei Termice".** Supun la vot proiectul nr. 15. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache

24 de voturi pentru. Proiectul a trecut.

DI. Teodor Patrichi

**Punctul nr. 16: "Proiect de hotărâre privind alocarea unei sume din bugetul local pentru premiarea sportivilor constănțeni și a antrenorului principal constănțean din cadrul Asociației Club Sportiv Marina Constanța care au obținut performanțe deosebite la competițiile internaționale oficiale din perioada mai – octombrie 2019".** Supun la vot proiectul nr. 16. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache

24 de voturi pentru. Proiectul a trecut.



DI. Teodor Patrichi

**Punctul nr. 17: "Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor financiar doamnei Tudor Otilia – Loredana".** Supun la vot proiectul nr. 17. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache

24 de voturi pentru. Proiectul a trecut.

DI. Teodor Patrichi

**Punctul nr. 18: "Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor financiar doamnei Ștefan Zoia".** Supun la vot proiectul nr. 18. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache

24 de voturi pentru. Proiectul a trecut.

DI. Teodor Patrichi

**Punctul nr. 19: "Proiect de hotărâre privind interzicerea utilizării produselor din plastic de unică folosință în cadrul acțiunilor de protocol și evenimentelor organizate de Primăria municipiului Constanța, precum și de către instituțiile publice din subordinea Consiliului local al municipiului Constanța".** Supun la vot proiectul nr. 19. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache

24 de voturi pentru. Proiectul a trecut.

DI. Teodor Patrichi

**Punctul nr. 20: "Proiect de hotărâre privind completarea și actualizarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului privat al municipiului Constanța".** Supun la vot proiectul nr. 20. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache

24 de voturi pentru. Proiectul a trecut.

DI. Teodor Patrichi

**Punctul nr. 21: "Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr. 63/2013 privind aprobarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de administrare a domeniului public și privat de interes local din municipiul Constanța".** Supun la vot proiectul nr. 21. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache

24 de voturi pentru. Proiectul a trecut.

DI. Teodor Patrichi

**Punctul nr. 22 a fost retras. Punctul nr. 23: "Proiect de hotărâre privind constituirea dreptului de suprafață cu titlu oneros asupra terenului în suprafață de 384 mp situat în municipiul Constanța, bd. Tomis nr. 1, în favoarea societății Doris Trading SRL".** Supun la vot proiectul nr. 23. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache

24 de voturi pentru. Proiectul a trecut.

Dl. Teodor Patrichi

**Proiectul nr. 24 a fost retras. Punctul nr. 25: "Proiect de hotărâre privind extinderea valabilității planului urbanistic zonal aprobat prin HCL nr. 352/2016 până la data de 29.11.2022,,. Supun la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?**

D-na Marcela Enache

9 abțineri (d-na Andrei Mihaela, d-na Arghirescu Adriana, dl. Avătavului Costin Valeriu, dl. Gavrilă Florin Tudor, dl. Tulică Marius, dl. Solomon Ioan, d-na Vășii Cristina Andreea, d-na Trandafir Raluca Andreea și dl. Popescu George-Andrei) și 15 voturi pentru. Proiectul a trecut.

Dl. Teodor Patrichi

**Proiectul nr. 26 a fost retras. Punctul nr. 27: "Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului urbanistic de detaliu - supraetajare locuință individuală parter, str. Năvalnicului nr. 13, investitor Pelcea Cristian Constantin". Supun la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?**

D-na Marcela Enache

1 abținere (dl. Popescu George-Andrei) și 23 de voturi pentru. Proiectul a trecut.

Dl. Teodor Patrichi

**Punctul nr. 28: "Proiect de hotărâre privind detalierea Regulamentului local de urbanism aferent Planului urbanistic zonal aprobat prin HCL nr. 286/2006". Supun la vot proiectul nr. 28. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?**

D-na Marcela Enache

1 abținere (dl. Popescu George-Andrei) și 23 de voturi pentru. Proiectul a trecut.

Dl. Teodor Patrichi

**Punctul nr. 29: "Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului urbanistic zonal pentru zona delimitată de str. Vârful cu Dor, incinta sere și limita intravilanului, inițiator SC Elemo SRL". Supun la vot proiectul nr. 29. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?**

D-na Marcela Enache

1 abținere (dl. Popescu George-Andrei) și 23 de voturi pentru. Proiectul a trecut.

Dl. Teodor Patrichi

**Punctul nr. 30: "Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului urbanistic zonal pentru zona delimitată de str. Pescarilor, plajă și str. Cașin, inițiator Pufleanu Dumitru". Supun la vot proiectul nr. 30. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?**

D-na Marcela Enache

1 abținere (dl. Popescu George-Andrei) și 23 de voturi pentru. Proiectul a trecut.

Dl. Teodor Patrichi

**Punctul nr. 31: "Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului urbanistic zonal pentru zona delimitată de str. Ion Rațiu, str. Laic Vodă, str. Petru**

**Vulcan și str. Mircea cel Bătrân, inițiator Pricopie Marius**". Supun la vot proiectul nr. 31. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache

9 abțineri (d-na Andrei Mihaela, d-na Arghirescu Adriana, dl. Avătavului Costin Valeriu, dl. Gavrilă Florin Tudor, dl. Tulică Marius, dl. Solomon Ioan, d-na Văsii Cristina Andreea, d-na Trandafir Raluca Andreea și dl. Popescu George-Andrei) și 15 voturi pentru. Proiectul a trecut.

Dl. Teodor Patrichi

**Punctul nr. 32: "Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului urbanistic zonal pentru zona delimitată de str. Munții Tatra, str. lt. Petre Măndoi, incinta Liceului CFR și calea ferată, inițiator Arhiepiscopia Tomisului"**. Supun la vot proiectul nr. 32. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache

1 abținere (dl. Popescu George-Andrei) și 23 de voturi pentru. Proiectul a trecut.

Dl. Teodor Patrichi

**Punctul nr. 33: "Proiect de hotărâre privind valabilitatea HCL nr. 95/2008 și HCL nr. 192/2017"**. Supun la vot proiectul nr. 33. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache

24 de voturi pentru. Proiectul a trecut.

Dl. Teodor Patrichi

**Punctul nr. 34: "Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului urbanistic zonal pentru zona delimitată de str. Nicolae Iorga, al. Crizantemelor, al. Lăcrămioarei și bloc J2, inițiator SC Sigma Premium SA"**. Supun la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache

1 abținere (dl. Popescu George-Andrei) și 23 de voturi pentru. Proiectul a trecut.

Dl. Teodor Patrichi

**Punctul nr. 35: "Proiect de hotărâre pentru modificarea art. 4 din HCL nr. 222/2017 privind organizarea Consiliului de administrație al SC Confort Urban SRL Constanța"**. Supun la vot proiectul nr. 35. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache

24 de voturi pentru. Proiectul a trecut.

Dl. Teodor Patrichi

Vom trece acum la **ordinea suplimentară**, la **proiectul nr. 1: "Proiect de hotărâre privind completarea HCL nr. 112/2013 privind subvenționarea activității de administrare a Campusului de unități locative modulare Henri Coandă"**. Supun la vot proiectul nr. 1 de pe ordinea suplimentară. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

D-na Marcela Enache

24 de voturi pentru. Proiectul a trecut.

DI. Teodor Patrichi

**Proiectul nr. 2 : "Proiect de hotărâre privind darea în administrare Regiei Autonome de Distribuție a Energiei Termice Constanța a rețelei de transport a energiei termice a municipiului Constanța".** Supun la vot proiectul nr. 2. Cine este pentru? Împotriva? Abțineri?

D-na Marcela Enache

24 de voturi pentru. Proiectul a trecut.

DI. Teodor Patrichi

Înainte de a închide ședința, dau cuvântul domnului primar Decebal Făgădău. Vă rog, domnule primar.

DI. Decebal Făgădău

Sărut-mâna doamnelor și domnilor consilieri, am onoarea să vă salut stimați invitați și dragi colegi din aparatul de specialitate al primarului. Mă bucur că astăzi, la ultima ședință ordinară a anului 2019 am găsit puncte comune și cred că anul acesta îl încheiem într-un spirit de colaborare, asta înseamnă că sunt premise bune pentru anul viitor, un an cu un dublu exercițiu electoral, sper că aceeași atmosferă să primeze pentru că ea reprezintă de fapt interesul constănțenilor. Vreau să vă mulțumesc tuturor pentru implicarea din anul acesta, pentru colaborare, să vă doresc sărbători fericite, un An Nou plin de bucurii și de realizări, să vă invit încă de pe acum astăzi la ora 17:00 la Casa de Cultură la un concert de colinde și pe 31 decembrie să întâmpinăm Anul Nou împreună, în Piața Ovidiu, la un revelion spun eu, de ținută înaltă așa cum merită orașul nostru, pe care dumneavoastră îl reprezentați cu cinste și onoare. La mulți ani și vă mulțumesc din suflet!

DI. Teodor Patrichi

Vă mulțumim, domnule primar. Cu aceasta declar ședința închisă! Sărbători fericite! Vă rog frumos, toată lumea este invitată pe hol să ciocnim un pahar de șampanie!

PREȘEDINTE ȘEDINȚĂ,  
Teodor Patrichi



SECRETAR GENERAL,  
Marcela Enache

